

# 「情報検索の知識と技術 基礎編」 3刷 正誤表

2017年6月改訂

以下のとおり、お詫びして訂正いたします。以下の正誤表は3刷発行（2017年3月15日）に対する正誤表です。

章	ページ	場所	誤	正
第1章	p. 21	8行目	J-DreamⅢ	JDreamⅢ